

Deportes

Deportivo, Barcelona y Real Madrid, primeros rivales del Athletic en la Liga

El equipo rojiblanco, que debutará en el estadio de Riazor ante el campeón de Liga, es el conjunto de Primera División con el inicio de temporada más complicado

J. ORTIZ DE LAZKANO
ENVIADO ESPECIAL. MADRID

Ningún equipo de Primera tendrá un inicio de Liga tan duro y exigente como el Athletic de Txetxu Rojo en el primer campeonato del nuevo milenio, cuyo calendario se sorteó ayer en el Palacio de Congresos y Exposiciones de Madrid. Tres de los cuatro claros aspirantes al título -el campeón Deportivo, Barcelona y Real Madrid- son sus primeros rivales en la competición. Para enfrentarse al otro, el Valencia, habrá que esperar hasta el 20 de diciembre, en la decimosexta jornada de la Liga.

Hay además un par de datos que hacen aún más cuesta arriba el arranque de Liga rojiblanco. A un lado, el calendario quiso que dos de estos tres durísimos partidos (Deportivo y Real Madrid) sean fuera de casa. Por el otro, Txetxu Rojo -a no ser que medie una rebaja en su sanción por parte del Comité Español de Disciplina Deportiva- no podrá sentarse en el banquillo para dirigir a su equipo. En realidad, tendrá que esperar a la quinta jornada, en Soria, para volver a ser 'oficialmente' técnico rojiblanco.

Para reforzar el optimismo de los hinchas rojiblanos quizás sea bueno recordar que siempre es mejor medirse a los grandes al inicio de la Liga, cuando aún no están rodados.

De hecho, a estas alturas Rojo tiene sus planes mucho más claros que Javier Irureta (que no sabe qué hacer con los cincuenta jugadores en plantilla), Lorenzo Serra Ferrer (que debutó en el Barcelona y aún no cuenta con ningún fichaje porque hay campaña electoral) y Vicente Del Bosque (que si tiene fichajes, pero aún no sabe quién será su presidente).

Si el Athletic ha podido recibir como una maldición su arranque en la Liga, no puede decir lo mismo de sus siguientes partidos. En la cuarta jornada recibe al Mallorca, visita más tarde al Numancia, llega el recién ascendido Las Palmas, viaja a Villarreal, recibe al Zaragoza y alcanza la novena jornada contra el último de los ascendidos: Osasuna, en El Sadar el 5 de noviembre. Un otoño ideal para llenar el granero rojiblanco de puntos.

Primer derbi

Sobre todo si se tiene en cuenta que después llega una zona del calendario (entre la jornada 10 y la 13) en la que los rojiblanos se miden a equipos que le superaron en la tabla la pasada temporada,



EN RIAZOR. El Athletic estrenará el campeonato frente al vigente campeón de Liga. / BERNARDO CORRAL

Los derbis de la primera vuelta se juegan lejos de San Mamés

La Real Sociedad es el último equipo que jugará en Bilbao

Celta, Espanyol, Rayo y Alavés, en el primer derbi vasco de la campaña, el 3 de diciembre en Mendiola.

Si el equipo rojiblanco tiene razón en quejarse por el exigente inicio, no puede decir lo mismo del final, ideal para recolectar puntos si se necesitan para una meta importante o quizás no tan sonada. Los rojiblanos han tenido la suerte de poder jugar seguidos en casa los encuentros correspondientes a las jornadas 36 y 37. En la primera de ellas esperan al Málaga y en la segunda a la Real Sociedad. El fin de fiesta de la Liga 2000-01 será en Santander ante el Racing. Una ciudad muy cercana para que los hinchas acompañen en masa al equipo si hay algo en juego.

El equipo azulgrana jugará la Copa del Rey

J. O. L. MADRID

El Barcelona ha sido indultado. Su penoso comportamiento en la pasada semifinal de Copa ante el Atlético, cuyo partido de vuelta se negó a jugar, no tendrá finalmente ninguna consecuencia. Ángel María Villar fue reelegido en febrero presidente de la Federación Española y ayer decretó medidas de gracia para los sancionados.

«Está entre ellos en Barça», que recibió un castigo de un año sin poder jugar la Copa. Villar no lo dijo. «Las medidas de gracia se comunicarán a los clubes por cauces internos y no van a ser hechas públicas», razonó el presidente.

Pero ya se sabe que el Barça jugará la próxima Copa. No había más que mirar a la pantalla gigante en la que la Federación presentó a los asambleístas el nuevo modelo de Copa. En ella



Aguilar, tesorero del Barça.

se incluyó un gráfico en el que se explicaba que los veinte clubes de Primera, los 22 de Segunda A y los supervivientes de las eliminatorias previas de Tercera y Segunda B jugarán los treintaidosavos de final. El dato clave está cuando se citan a los

veinte clubes de Primera». ¿No quedan 19 porque el Barça está sancionado? Son veinte porque el castigo pasó a mejor vida. La cara de satisfacción de Xavier Aguilar, tesorero y representante ayer del Barça, era otra muestra de que ya conocía el indulto a su equipo.

La reforma de la Copa, a partido único hasta los octavos de final, recoge una importante rectificación federativa. Abre la mano para que no pase lo de la última campaña con el Barça. Hasta entonces sólo dos jugadores del filial podían jugar. A partir de ahora, son cuatro los que lo pueden hacer como titulares con otros dos en el banquillo. Así es más complicado alegar que no se dispone de futbolistas.

Hay otra novedad. No es la primera vez que la Copa se juega a partido único en sus primeras rondas, pero sí en la que toda la taquilla es para el equipo de inferior categoría. Antes se repartían los ingresos y los gastos. Ahora todo será para el modesto. Al que le toque con Rayo o Villarreal perderá dinero. El gasto medio de un arbitraje supera el medio millón de pesetas.